

Милости Государь.

Самостоятельно, поименованному Вами
 в АЗБ Смоленский Епифаний Вдоволь,
 и именованному-когда-нибудь описанию сего
 поместья Вдовольского уезда, поименованному
 Вами 12 ноября 1731. г. за № 59, и что и что
 добавится, что сего поместья в уезде освобо-
 жден крестом принадлежкою помещику
 Постикову, дворянину, потому что строгости
 грама, и в настоящее время принадлежат
 той-же грамин, а именно Виктору Пиро-
 ву Постикову Тюрмейстеру двора Ево-
 лентова Государя Императора, председа-
 тель Виршавской Судебной Палаты.
 Кроме сего поместья, приходу Церкви сего
 сего принадлежат еще следующие деревни:
 1. Сеново, в числу 36 душ, 2. Исаково - 22 души, 3. Паш-
 ково - 18 душ, 4. Щелканово - 22 души, 5. Волково - 25 д.

6, Щеклуново - 42г. 7, Мичуринфа - 2аг., 8, Бѣково - 36г.
9, Мисшиво - 27, и илліі - носіоки "Сутюки"
принадлежащі поміщичку - дворянину Алекса-
дру Владиміровичу Миронову, поміщичку ^{дворянину} гра-
фства ^{дворянина} деревнямъ в селѣ Вошищевѣ грама.
Все названіе илліі сѣ получили, впродѣ-
лѣ томъ, тѣ около него рѣка Вошищевка
впадаетъ въ рѣку Вѣбну (стѣкаются
двѣ рѣки). 30-го Октября 1904г.

Собственники селѣ Вошищевѣ Т. Сивухинъ.

А 64^ч

151 3
Село Ошницкое.

Село Ошницкое местного класса, Вязем-
ская губ., находится в 17 (верст в 22) вер-
стах от Вязьмы на створе-западн. при про-
сечнои дороге и окружено тремя речка-
ми: с юго-восточной стороны Ошницкою,
^{с запада} Туршаевкою и с створе-восточной Вязь-
мою, в которых много дамбы от сиа обн-
рвныя речки впадают. Названіе свое се-
ло в Ошницкое, нужно полагает, по нурно
от собственнаго имени „Ошн“, такъ за-
всегда думает то, то самое слово Ошн-
цево пишется греч. Ошн. В сел 43 ду-
ми, 120 душ мужскаго пола и 122 женскаго.
Въ сел 14 сел одиу-дворчанин, духовны
и крестьяне. В сел находится Ошниц-
ское воеводское правленіе и Комора Динка-
го Начальника. От почтовой и желуздорж-
ной станціи означеннаго сел находится в
8 верстах, от сел Ишма в 5-ти, от
Спас. Волжскаго в 6-ти, Огтева в 10-ти

Верстах. Нормовый огри-станция Кастия Ан-
коловской Империю Гором.

Одним из приговоров законными монарха
в 3882 гектарах 600 квадратных саженей. Выход
дерева в Одесском приходе вычислен с
счетом 10 и огню посылки. Поверхность при-
хода формуется; приобретающая форма су-
ществует, а по другим жителям делаются
Выводы в приходе сие Одесской 1748,
и в числ. 846 мужского пола и 902 женского,
ребизский же гектар в приходе 623. В чис-
ленном приходе сие Одесской православною
всех исповеданий, великорусск, сие дворян,
духовные и крестьяне. Главным занятием
жителей является земледелие и охота
и садоводство и скотоводство в городах: Вильно,
Москва и С. Петербург.

Всех в Одесской губернии престольных прав-
дников: 9 и 27 мая и в декабре, бывающих из
губернии подешивают обзонами Армави.
Главным занятием жителей на них явля-
ются торговля и мануфактурные работы,

необходимые в крепостиском быту.
В сии наряды одноклассная гимназия шко-
ла от 15 учащихся обоим пола; при школе не-
значительная библиотека. Издания преимущественно
временами употребляются. Библиотечные книги
как для взрослых, так и для детей.

Когда и как образованы и получено свое суще-
ствование село Сосновое с приходом господствую-
щих свирских помещиков не сохранилось ни в
каких-либо документах ни в местном
предании. Все известное свирских о при-
де существующих храмах села Сосновое и дошед-
ших до нас сведения об том, что в оном
селе были устроены храмы в 1726 году канцеля-
ристом Вяземской восточной канцелярии
Патрием Ивановичем Миропольским. Храмы
двухдверевый, с двумя окнами, двур-
прищальный, и в конфе напольный храм во
имя Св. Михаила Архангела, а вверху,
над иконостасом, во имя преподобного Николы Ан-
тоновского. Были ли они первоначальными хра-
мами, или до них существовали другие, об

этот много ильвисто. Около оного храма огра-
да была деревянная. Фундамент ^{пожари} храма сего не ильв.
стии. Оны построен сего храма и до вьдому
храму зданной градоны на югеремии ка-
меньный храм прости 49 мит, с 1726 года по
1775г. Существующий в настоящее время ка-
менный храм во имя мур-же святаго
построен в 1783 году старанием и усердием
помощника прифоканна Петра Яковлевича По-
стикова. Оны существующий в сел Овчин-
вах храм в основании своем имеет форму кр-
ста. Из документов, относящихся к помест-
ной книжной граде, имеется градоуказная
грамота сего имени Кривляцкому Паролю,
Епископа Смоленского и Дорогужского, в кото-
рой подробно указывается разлитие престолу,
сколько аршин и вершков оны должны иметь
вдлину и ширину; предусматривается, чтоб живопис-
на иконах была искусная и, по гни церковному
указомний добротрудомая". Также повелен-
вается, чтоб новостроенная церковь снабже-
на была прижитом утварью, соудами по вь-

судности сурдизанным, а в сурган нургуе ои
вдичныи, тоиько ив сачеио ричеиан оиова; оу-
жиде же тоиова бачи иииковаы. Но приобовени
храмовоуачной граиаче оиисичачичеио есугубе
не выичичеио. Оу оебличении Оиоичеиской граиаче
вучерковной иичоичеи голоричеио маки; оебличе-
иаче жеричеиичеи. Госнода бога и спаса иачеио Си-
суса Христа во граиачеи Свдичичеи и Тугоиова
во Никочаеи Врвешской оуручеи вачеи Оиоиче-
иаче, при держави бичаоичеиичеиичеи Сачеиоуоукав-
ичеиичеи Велкис Государичеи иачеи Иичираи-
ичеиичеи Екаичеиричи Дичеиичеиичеи Вел Россия иичеи
Насачеиичеи Еи бичаоичеиичеи Государичеи Кесачеи-
иачеи и Велкочаеи Кичеи Вачеи Иичеиовичеи и
сучеиичеи Еи бичаоичеиичеи Государичеи и Велкочаеи
Кичеиичеи Маричеи Оеодоровичеи и проч. Но бичаоичеиичеи
Ничеи Свдичичеиичеи Кривичеиичеиичеиичеи Сичеиоуе
ичеи Кривичеиичеиичеи Насачеиичеи Еиискоиа Иичеи
Скачаеи Оуоуоукичаеи, города Врвешеи. Кривичеи-
ичеи Врвешской оуручеи бичаоичеиичеи Маки-
ичеи Иичеиовичеи соборичеи вачеио 1785 гоуе
ичеи Очтоиоврич 11 дичеи, на иачеиичеи Св. Анисчела

Решения единаго отъ семи Діаконівъ? Крестомъ въ
продолженіи храма до нова Крестоводнаго храма
Смоловская обрывается при Крестоводномъ
решеніи въ Крестоводномъ Кресте и Крестоводномъ Мака-
рій Крестоводнаго. Въ 1810 году этотъ Крестъ понов-
ленъ при Крестоводномъ Крестоводномъ и при иер-
симономъ Свѣтлицкомъ Захаріи Антоновѣ. Первоис-
ходно Колокольный Крестъ сии Овощи и
Крестоводнаго, и Колокола Крестоводнаго Чаревникова
Смоловскаго съ таковою же Крестоводнаго; въ 1879 году
при Свѣтлицкомъ Николае Бароновѣ, ученика Ка-
мешова Колокольного. Въ 1891 году Крестоводнаго
Крестоводнаго Нина Антоновская была поновлена
при Свѣтлицкомъ Николае Бароновѣ, а въ 1900-1901
годахъ была поновлена храмъ во имя Свѣтлицкомъ
Николае Крестоводнаго, при Свѣтлицкомъ Григоріи Ан-
тонѣ. Ограда вокругъ храма Крестоводнаго
Крестоводнаго.

Крестоводнаго иконами, учениками отъ Крестоводнаго
и Крестоводнаго храма и Крестоводнаго въ Крестоводнаго
Свѣтлицкомъ, отъ Крестоводнаго: 1. Икона Крестоводнаго
Отца Нина Антоновскаго Крестоводнаго. Она по

Ф

крыша мнго-высокого рубою, а в самой сре-
 дини ея втмани серебряныя вызолоченыя кресты, в
 которыхъ за ртутною фрамитою гасица мощей
 Преподобнаго Отца Нила, по сказавшю старожити-
 ловъ, свидѣвшихъ слованнаго Превлещицыи Паро-
 ниски, которыи, обозрѣвъ Епифаніа, нарочно замъ-
 жавъ съ Обищевъ по сему сурову. Есмъ преу-
 нѣ, собраныишии мнгу старожитиами Обищевъ
 ская крестоу, которосъ изъ студи кривилкаитъ в
 мнъ савъ поклоишиковъ втмани откритиис мощей
 Преподобнаго, т. е. 27 мая. Пречисти мнъ сурово-
 щемъ образомъ на сими о парои возникновенис
 особеннаго поменис и уваженіе къ икону Премо-
 добнаго Отца Нила. Ижеи крестоуекаго крестовца
 Миронова в оуди втмани сими суровыи родини.
 Во мнѣ мнренис ома гана обити покрываеи
 втмани крестоуекую крестовъ гасицу мощей Премо-
 добнаго Нила, не втмани когудя и откуду крестов-
 меныи ео, еси прекратитасъ съ сурованис.
 Сурованис мнъ гтисвнменно прекратитасъ гтис
 готъ же, носитъ готъ. Вмани мнренис разрнени
 отбренени, - и гасиъ мощей крестовни обени

принимая в церковь изогнана в икону Крестод-
нао. 2, Икона с изображением св. муромцев и
мурмиц: Мориса Муромца, Иоанна, Суворова, Ку-
дацин, Аммантин и Макария. В средине ее
вдоль небесной серебряной крест с гербового
отдѣлка; в оном крестѣ сообразно, там же
гасицы мощей иконорыц: в восточной
св. муромцев. Когда и от кого эта икона полу-
чена в церковь - неизвестно. 3, Кавказская икона
Божия Матери. Об этой иконѣ хранится у графа
Жака Креде, но она была сущая срубколка
и носила по приходу во время войны. Однажды
вздохом одного крестьянина, похоронившаяся
в восточной, поставившею были похвалы иконы
и по скаванью старожитовъ, в продолженіи се-
ноу локъ на этой иконѣ совершенно уничто-
жилась, так что прибывши на берегахъ Крестод-
нао въ муромцы, где отъ графини иконы, прика-
зано отнести ее в храмъ. А в икону отъ гра-
фини Крестовица Аничку и изображеніи локъ на
этой иконѣ явилось отъ восточной восточной
Крестовица Крестовица украсилась иконой

середним рубом. Кроме сего, в 1856 году 22 октября
 руб. в самом севе в мундшт, за два часа до снута, за-
 горится дань одной кресельшии иувеншии от ре-
 го. Когда при уснившемся подкарт снутаи двена
 трина, повлещишии вимшии гисконом от-
 правшии вфрант и, обларившии вблещишии
 однокор, пришии ситонкою и сшаи против вв-
 тура, который в виду вепр мотт гав же ново-
 ромшии совершии в противоположнуи снотро-
 ну от сении, и подкарт прекратилс, огранич-
 шис одишии только загорвлении гомши. 17
 Сентября в 1856 года усердиеи поимшии в Фурь
 Стефановии Кошиковой руби на сев икону позлаши.
 на. И в поздний шеп икону замтрашешии ико-
 на, в 4, Уснии Божии Матери. Покаривована
 вфрант поимшии Тавришом Пенрошшии по-
 шиковшии, сив икону в середромом окладу, вв-
 шики ивласишии и Божии Матери позлаши.
 В одной икону краишис мощи Исакии Перер-
 скаи, Иии Муромскаи и Агнии Зудомвоци. Сив
 икону представлени Кошии снкою Уснии Бож-
 матери в Кид-турской Лаври, дже иаго врант.
 Гемре ленишии икону: Спасишии, Божиии

Мамур, Николай Тугоборца и Антоний Петра
Колугарова Киев Ом Синодальн, по призыву
написать Итальянскими художником Море.
Сейчас находится в рукописи архива в м.м.
Святой Николай Тугоборца.

Земли при церкви с.м. Омищева Шаинко 36
г.м.м. в трех разности листах.

За неимением никаких документов при церкви с.м.
Омищева до 1790 года, в том числе неизвестно, сколько
было в оном селении и кто имело. Вспомо-
гнул, как же только можно сообщать в Священно-
церковнослужителях, состоявших в селении Омищева
он, могут быть погребены и в том же селении
решить книги, непрерывно ведущие с 1790 года.
На основании сего документа аргументов и на при-
надлежность, один по другому, в селении с.м. состо-
ит на годности. —

Священники.

1. Михаил Соколов и Францис не известны и не
стало также, когда он посещал, сколько лет свя-
щенствовал и где умер.

2. Андрей Соколов. Происхождение и родословие не
известны. Священствовал в селении Омищева два

8, Алексей Иванович Амурлин, дяковский сын, воевода
околотчинск. курса Аммарин, переименован воеводою
с. Липин, Стрелского уезда, священствован с 1854.
по 1856г., а в сии году по распоряжению и содействию
Исмаило переименован в город Вязьму в воеводич-
кий приказ.

9, Александр Сергеевич Ошолов, священнический
сын, околотчинск. курса статтместатом 1^{го} в. уезда,
посланным в село Ошолово в в. уезде Вязьмы
в 1855 году в Ревриин митрополит по содействию Исмаило.
Священствован в селе Липин, а в 1858 году в село
да в село воеводичск. уезд и погребен в овраге церковной
вдоль митрополита Ошолов в воеводичск. уезде
жительство благошанно. Воеводичск. приказом.

10, Яков Иванович Руденцев, сын священника села
Никола-Николаевское, Стрелского уезда, посланным в с-
ло Ошолово в в. село Кузболово, Рославльского уез-
да, священствован в в. село Вязьма в в. уезде по 3 октября
1862 года.

11, Алексей Георгиевич Ошолов, пономарский сын
села Троицкое Слобода, Рославльского уезда, переименован
в село Ошолово по распоряжению Исмаило в
погребен в в. село Ошолово, Стрелского уезда. Свя-

препобывавъ съ 1852 года до 1864 года.

12. Георгій Корієвичъ Ошодинъ, замѣститель свѣтлинскаго священника, Ефесскаго чина, и рагновъ отцевъ унтершарго священника Александра Ошодина, проходилъ должность воиномъ свѣтлинскою съ 1864 года до Октября 1865 года.

13. Іоаннъ Алексеевичъ Мезвѣжковъ, протоіерейскій сынъ въѣзжанъ чина свѣтлинскаго, поступилъ въ свѣтлинскою и въ восточнотамбовскую семинарію 2^ю разряда въ Октябрѣ 1865 года и свѣтлинскою зѣною до Сентября 1868 года; а въ ономъ году, по жалобѣ приходами будучи оставленъ отъ мѣста, перешелъ въ Каванскую Епархію, гдѣ и умеръ, оставивъ по себѣ жену и двуклѣтнихъ, возвратившихся обратно въ Смоленскую Епархію. Былъ нрава кроткаго и тихаго, но мало любилъ приходить на мѣсто, по жалобѣ и просьбѣ которыхъ гдѣ раба налагалъ на посещаніи въ Введенскомъ Предтечевомъ монастырѣ прогоняемъ своею трескучею служебною всею свѣтлинскою.

14. Николай Алексеевичъ Бароновъ, священническій сынъ свѣтлинскаго, Сербскаго чина. По окончаніи курса въ Смоленской Духовной Семинаріи съ

иной
стар

Антимом 1 рабрыга, профунигонимом сибир.
роулитом. Всимзвнробица, Крамиска унзга,
до 1880га, вкомпром попутним воблицитика
всего ввнотки, Росависки унзга, отком в
1880гоу по промито и собствитому Иваню,
всика крэдотом, Крсовлицитом сибиром пер-
митом в сибиром. С 19 Декабря 1880га
и по смери профунигонимом сибиром.
Улит в 1880гоу утра 18 Декабря 1890га в ввн-
ковкой воблицитика графа Шереметова.

15, Михаил Иванович Попов, замтатный сибир-
ника сибиром, Врзеска унзга, вримом и
пымом обязанности сибирника в сибиром.

16, Дмитрий Васильевич Петров, сын гвотка,
покомгант курса Сиониской Духовной Семинарии
по 2 рабрыгу, 15 августа 1872гоу Крсовлицитом
Серафимом рукопожатом во сибирника к церкви
св. Преображенск, Сибирская унзга; 24 марта 1873
гоу по промито перемитом к Морию-Николед-
ской церкви города Сибирска; 17 марта 1875. по про-
митом перемитом к церкви св. Кавыс-Темиска,
Сибирская унзга; 20 марта 1879гоу по промито
перемитом в сибиром, Доробуджская унзга;

23 Января 1887 года вторично перешли на пономинию
 к Морштинско-Николаевской церкви города Аюмшкы;
 4 марта 1892 года пономинию перешли на село
 Алексин, Дорогодужская уезда, вторично; со-
 шло пономинию указом в дмитриевском уезде пре-
 шли на аул в Камчатскую Епархию и 9 сен-
 тября 1893 года преосвященным Макарием Кам-
 чатским определены к Михайло-Архангельской
 церкви в станице Михайло-Сивинской, Амурской
 области; 11 ноября 1893 года по пономинию пере-
 шли к Средне-Битской церкви той же области
 (Амурской); 23 августа 1894 года перешли к
 Амурской-Морштинской Николаевской церкви в погосту
 Крсаковском на острове Сахалине; 13 декабря
 1895 года перешли в город Благовещенск в ко-
 суральской епархии; 11 января 1896 года перешли, со-
 шло Иваном, к Битской-Троицкой церкви Амурс-
 кой области, откуда определены 25 ноября 1898 года
 снова в Сидловскую Епархию, в село Оштинское временно; 13 января 1899
 — переводятся в г. Сидловское Троицкую уезду, на вторично вакансию.
 17, Григорий Иванович Семенов, сын Исаакии-
 ка сына Николая Крестового, Дорогодужская уезда, окон-
 чил курс Амурской семинарии в 1890 году с ат-
 тестатом наравне с другими; с 24 августа 1890 года

по 21 Декабря 1896 года состоял утешителем гвухкан. ва
сина церковно-приходской школы в сел. Лугах, По- ш
славского уезда, а в сел. Бехтеево, Суревского уез- но
да; с 29 Января 1897 года по 4 июля 1897 года состоял ш
исаиошником при соборной церкви в сел. Икатки цер- к
кви и утешителем церковно-приходской школы при в
сей церкви; 23 Января 1898 года Пресвещеннейшим
Никагором ему предоставлено место священ- 1
ника в сел. Салмицево, Вяземского уезда, а 14
Мая 1899 года Пресвещеннейшим Митрофа- 2
ном рукоположен в священника к сей церкви -

Дьяконы.

1. Алексей Яковлевич Тундовъ проходил службу в се-
ловском сел. с 17 Июня до 1824 года, когда Епархи-
альным Начальством ему велено было приски-
вать место в другом сел.; поступил в сел.
Новое, Вяземского уезда, где и умер и погребен близ
храма.

2. Петр Васильевич Колгановъ, священнический сын,
проходил службу с 1822 года по 1860 год, прибыв
исполнительный, трудолюбивый.

3. Петр Александрович Колокошкин, сын гварки села
Середа, Суревского уезда, по выслуге в 1886 году и в пер-
вую очередь до Мар 1886 г., когда по прошению переведен в сел.
Верховичи Пермского уезда.

3
Григорий Васи-
льевич Билал-
ский, сын иса-
иошника сел.
Салмицево, му-
жиков сел.
Середа в Мар-
те 1885 г. про-
шедшим дьяко-
ном в с. Верховичи до Мар 1886 г., когда по прошению переведен в сел.
Верховичи Пермского уезда.

4

Ванн класса Анномской Суковной Семизин Красовичи-
 итиншии Нестором арестушии Нсаомтикомом в са-
 но Ареду Сивевская уезд; в Сентябрю 1890 года Красно-
 щитиншии Туріам рукоположеніи вогіаконна к цер-
 кви сша Брокжана Юриовскаго уезда в оттуца
 в том же году перешел в сел. Вошшино.

Дьячки.

- 1, Иван Васильевич Некрасов профодимогождождо в се-
 л. Вошшино от 1791 году по 1828 году; в сел. году по при-
 шип преклошии мши оставшии был ттдождождо
 и потом векорт умер. Откуда он поступил в село
 Вошшино и шй был сын, шшшо не шзвешшо.
- 2, Иван Семшович Некрасов, дьячковскій сын сша Кост-
 кина Вавешскаго уезда, состоял на должности в сел.
 Вошшино с 1826 г. по 1832 г.; в сел. году пораспро-
 жшии Епархіальнаго Варгольскаго за дурное поведение
 отдан был в военную службу, гдн и умер.
- 3, Алексій Алексеевич Бтльвскій, шурьши Некрасову,
 пономарскій сын сша Гривы Сивевскаго уезда, состо-
 ял на должности в сел. Вошшино от 1832 г. по 1841 г.;
 в сел. году перешел в сел. Субботинка Воханскаго
 уезда вогіаконна, гдн и умер.
- 4, Василий Алексеевич Бтльвскій, пономарскій сын

✕
а в 1883 г.
завещана в
города доро-
говыми чинами.

ея права, погашены брами Дикими Бирвильскими, погашены
в сан-Воминцево и в мещинском в Паргуну мещинскому,
в 1841 году, в 1878 г. по прежнему мещинскому в мещинском

Григорий
Васильевич
Бирвильский,
сын Васи-
лия Бирвиль-
ского, ^{в 1878 г.}
жил в село
Воминцево
на мещинской
улице. Купи-
ла Бирвиль-
ским чинами
да, в Марте
1885 г. руко-
положен в
диакона сего
Воминцева

Василий Дикими Бирвильским, купившим сего сего
Воминцева, погашены в 1871 году и в 2 классе мещин-
ской Бирвильской семинарии, определены были в мещинском
мещинском в мещинском в 1878 году в мещинском в село
Арковом Краснинскому уезду; в Октябре 1876 года по
прошению мещинского в село Воминцево мещинского,
в Октябре 1901 года определены они мещинского мещинского
в село Воминцево; в Феврале 1902 года назначены в мещинского
мещинского мещинского мещинского в мещинского в мещинского
сего уезда.

Иван Ам-
вросович По-
пов, Орани-
амбаумский
порт-мехи-
стер был
псаломщи-
ком в с. Вомин-
цево с Мар-
та 1886 по ко-
нцу июня
1888 г., когда
руководителем
в диакона а-
ла Бирвильско-
го уезда.

Михаил Теодорович Куратов, сын диакона сего Ка-
вельчин в мещинском уезде, в 1893 году окончил курс в
мещинском духовном училище; в Феврале 1896 года определен
мещинского в село Воминцево-Мальвинское, в мещинского
уезда; в Марте 1896 г. по прошению освобожден от
должности мещинского; в Феврале 1897 года назначены
в мещинского мещинского мещинского сего мещинского
уезда в мещинского уезде, отсюда по прошению переиме-
нован в село Голубинский мещинского уезда в Марте 1898
года; в Октябре 1901 года уволен ввиду назначения в мещинского

помощи в том же. Духовническим, в каковой гонимый
 отъ сего года до декабря 1890 года; в марте 1901 года
 на основании несправедливых гонимых и сановника
 при церкви в ведении духовнического уезда, в 18 де-
 кабря 1901 года освобожден отъ сего гонимых по до-
 мови; 27 марта 1901 года определенъ в сановника
 несправедливых гонимых и сановника.

Помощи.

1. Филипп Поликарповъ Колюкочинъ: когда помучимъ
 за гонимых не извинимъ, помучимъ в сановникъ
 уездъ до 1842 года, в которомъ, по скаванности старожени-
 товъ, переименованъ в сановника в уезде
 Свирского, и уездъ.
2. Николай Филипповъ Асеновичъ: профессоръ гонимых в
 сановникъ отъ 1803 г. по 1842 годъ, в которомъ уездъ и
 переименованъ в сановника.
3. Алексей Васильевичъ Раевскій, гонимый отъ сего гонимых
 в сановникъ в уезде, помучимъ в сановникъ
 в 1842 году, а уездъ в декабре 1842 года. В декабре
 1876 г. былъ попросенъ переименованъ в сановникъ, Крас-
 нинского уезда на имя сего Василья Раевскаго, и
 переименованъ в сановникъ.

Вдовы и сироты.

1. Жено умершаго священника дворян Анна Александровна Олюбина - акушерка.
2. Мещанка из города Вязьмы Богородицкой церкви священника догв-дворянка, Мария Анисимовна Петровна.
3. Вдова умершаго священника Николая Баронова Ольга Григорьевна Баронова.

Дети ея:

Александр преподается в семинарии в Тотьме.
Николай священником в селе Сушарово Вязьмского уезда.
Семья находится в дворовом времени в с. Рязь.
Владимир обучается в университет в г. Кемь.
Александр обучается в Московской духовной семинарии.
Елизавета - акушерка - в с. Гусьеве.
Антоний сел в мещане.

Помещиком здесь священник Вансенов владеет и в церковной мещане и купцов Вязьмских селом Ошинева.

Священник сел Ошинева Григорий Сидоров

Ноябрь 12 дня 1903 года.